

## ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕНАКИЕВО

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

23.08.2021 Енакиево № 666

О внесении изменений в распоряжение главы администрации города Енакиево от 01.12.2020 № 995 (с изменениями)

На основании распоряжения главы администрации города Енакиево от 18.06.2021 № 448 «О переименовании КОММУНАЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «ГОРОДСКОЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА ИМЕНИ Н.А. ВОЗНЕСЕНСКОГО» АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕНАКИЕВО» и утверждении УСТАВА в новой редакции», распоряжения главы администрации города Енакиево ОТ 29.06.2021  $N_{\underline{0}}$ 481 **O**>> переименовании УЧРЕЖДЕНИЯ КОММУНАЛЬНОГО «ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЮНКОМ» АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕНАКИЕВО и утверждении УСТАВА в новой редакции», пунктов 1.2., 4.1. Положения об администрации города Енакиево, утвержденного распоряжением главы администрации города Енакиево от 23.01.2015 № 10 (с изменениями), с целью приведения нормативных правовых актов администрации города Енакиево в соответствие с требованиями действующего законодательства

## РАСПОРЯЖАЮСЬ:

- 1. Внести изменения в распоряжение главы администрации города Енакиево от 01.12.2020 № 995 «Об утверждении перечня объектов для отбывания наказаний в виде исправительных работ на 2021 год» (с изменениями): изложить пункты 9., 10. перечня объектов для отбывания наказаний в виде исправительных работ на 2021 год в следующей редакции:
- «9. МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ГОРОДСКОЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА ИМЕНИ Н.А. ВОЗНЕСЕНСКОГО» АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕНАКИЕВО.
- 10. МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЮНКОМ» АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕНАКИЕВО».
  - 2. Распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 3. Начальнику управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Енакиево обеспечить публикацию настоящего распоряжения на официальном веб-сайте администрации города Енакиево.
- 4. Контроль выполнения настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации города Енакиево.

Глава администрации города Енакиево